
Ισχύς που µεταβάλλεται µε τον χρόνο

Αυτοκίνητο κινείται σε οριζόντιο επίπεδο υπό την επίδραση της
δύναµης του κινητήρα έτσι ώστε κάθε χρονική στιγµή η ισχύς
του κινητήρα να µεταβάλλεται µε την πάροδο του χρόνου
σύµφωνα µε τη σχέση

( )P = 3 + 2t S.I.
Να υπολογίσετε το έργο της δύναµης του κινητήρα από την
χρονική στιγµή 0t = 0  έως τη χρονική στιγµή 1t = 2 sec .

Απάντηση

Ø Λανθασµένος τρόπος

Την χρονική στιγµή 1t = 2 sec η ισχύς είναι
×P = 3+ 2 2  = 7  W

Þ × ×WP = W = P t = 7 2 = 14   Jt

Ø Σωστός τρόπος

® ×0t = 0        P = 3+ 2 0 = 3 W
2® ×1t = 2 sec        P = 3+ 2 = 7 W
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 ΚΙΝFW = 10 J
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